

13个城市5年来发展交出的“最美答卷”

大江苏美照H5把人看醉了



《茉莉花》的旋律下,南京的紫峰暮色、苏州的金鸡湖畔、无锡的碧水蓝天、常州的富饶小镇……一一呈现在人们面前。35张大江苏最美定妆照H5产品,10月17日一经发布,就轻轻松松在朋友圈刷了个屏,“我大江苏美爆了!”网友们不吝赞美,每一条转发都满含骄傲和自豪。

今年8月31日起,凤凰出版传媒集团、现代快报·ZAKER南京、中国工商银行江苏省分行联合推出喜迎十九大·大型全媒体行动——邀7800万江苏人隔空同书同晒“爱我大江苏‘星’愿千千万”暨最美家乡定妆照活动。一个多月来,线上、线下活动的参与人次超过了3100万。

现代快报/ZAKER南京记者
项凤华 王颖菲

“我大江苏美爆了”

10月16日,“爱我大江苏‘星’愿千千万”暨最美家乡定妆照展览,在南京图书馆正式开展。同时36个版的《喜迎十九大·爱我大江苏‘星’愿千千万》报道随同当天的报纸一起出版。一张张让人心醉的美照,是江苏13个城市这5年来发展交出的“最美答卷”。

在这些美照中,我们又精选出35张代表江苏各地的最美定妆照,制作成H5产品,通过网络发布,让没法到展览现场的人们在手机上就可饱览大美江苏。

山水城林相融的南京、传统与现代相得益彰的苏州、充满公益正能量的无锡、“私家花园”越来越多的常州、绿水青山的镇江、经济加速发展的南通、全民创业的泰州、老百姓幸福感满满的扬州、改革发展中的徐州、强势崛起的淮安、创新富民的盐城、多姿多彩的宿迁、现代化的连云港……一张张美图美景,展示出江苏过去5年令人骄傲的发展成就。H5产品一经发布,立即引起热烈转发,瞬间在朋友圈刷屏。“我大江苏美爆了!”

“期待下一个5年”

这5年里,江苏人见证了江苏经济的发展,自己也赶上了工资上调,生活不断变好;互联网的发展,让江苏人过上了“出门不用带钱包”、随时随地都有共享单车可以代步的便捷生活;如今,江苏蓝天白云越来越多,家门口的公园抬腿就到,环境的改善,让自己“不用滤镜就能拍出大片”;几年来,地铁一条接着一条建设,道路越来越宽阔,交通那叫一个便捷;江苏的乡村也变得越来越美,自家小楼也越盖越漂亮,现代农业也不断崛起……

大家纷纷在朋友圈感慨留言:“期待下一个5年,发展变化,且看我大江苏!”

这组让人“美醉了”的江苏定妆照,也让你心动了吗?扫一扫二维码,看看你的最美家乡!



6米高的巨型江苏地图在夜色中很惊艳

夜色里,6米高江苏地图亮了!

市民争相写下“星”愿,为自己是江苏人而骄傲

“我为自己是江苏人而骄傲”“我希望孙子能考上好大学”……10月17日是“爱我大江苏‘星’愿千千万”暨最美家乡定妆照展览开展的第二天,6米高的巨型江苏地图、24面大幅展板,加上亮着温暖黄色灯光的“星”愿箱,吸引了众多参观者。在星星形状的“星”愿箱边,不少参观展览的市民,认真写下了自己的“星”愿。

现代快报/ZAKER南京记者 刘静妍 蔡梦莹 王颖菲/文 施向辉 顾伟/摄



参观者在展板前观看、拍照

夜色中,巨型江苏地图超惊艳

10月16日上午,喜迎十九大·现代快报大型全媒体行动——“爱我大江苏‘星’愿千千万”暨最美家乡定妆照展览,在南京图书馆东门主入口平台正式启动。

现场最醒目的,是6米多高的巨型江苏地图,它由13个城市拼搭而成,每个城市一种颜色,靓丽又显眼。更加惊艳的是,到了晚上,伴随着每个城市的箱子亮起各色灯光,整个地图立即在夜色中散发出别样魅力。

力,成为南京图书馆平台上最靓丽的一道风景。有市民拿出手机,将这最美夜色定格在镜头中。

这个巨型江苏地图背后的“影子”,则是一个个“星”愿箱,里面装满了来自全省各地市民的“星”愿。

围绕着江苏地图的,是24面大幅展板,上面展示着一张张“家乡最美定妆照”。大江苏的蓝天、白云、美景,让前来观展的市民流连忘返。

大学师生说,为自己是江苏人而骄傲!

10月17日上午,一批高校大学生和老师特意前来参观。

来自河海大学的老师李婉婷是南京人,今年是她工作的第三年,“从进校时的百年校庆,见证了河海大学建校以来的很多辉煌成就。十九大将召开,祝福祖国强盛,希望学校发展越来越好。”李婉婷说自己还有一个“星”愿,那就是希望高铁建设越来越好,学生买票回家越来越方便。

南京理工大学大一学生李冰清在家乡徐州的展板前徘徊

了许久,“我一眼就看到,这不是云龙湖吗?太熟悉了!我高中母校就在湖的旁边。”李冰清一说起家乡,就激动地滔滔不绝,言语间满满的都是自豪感,“现在,云龙湖以及周边的环境被治理得越来越好,还举办过很多大型赛事,有马拉松、有赛龙舟……希望未来几年还能迎来更多的变化和惊喜。”

李冰清的同学仓佳星是盐城人,她一看到盐城展板就忍不住说:“这是城南边的聚龙湖,我家刚搬到附近,经常去逛的。”

七旬老人期待家门口就能坐高铁

波光粼粼的湖面、清澈透明的湖水,徐州云龙湖的大幅定妆照吸引了不少老乡的关注,72岁的蔡寿基一眼就认了出来。他告诉记者,自己和老伴来自徐州新沂。

三年前,孙子小蔡转学来南京读初中。由于儿子和儿媳工作忙,于是,他和老伴两人

承担起了“陪读”任务,每天为小蔡准备合口味的饭菜。

老人告诉记者,希望孙子在学习上再加把劲,考上理想的大学。除此之外,他还特别期待在家门口就能坐高铁,“连徐高铁就经过我们新沂,上次回去一看都动工了,预计2020年建成。”蔡寿基兴奋地说。